

## Ügyféltájékoztató

### **eljárás alá vont személy és képviselője, valamint sértett és képviselője jogainak érvényesítésével kapcsolatos kérelem benyújtásához**

#### **Tájékoztatóban szereplő e-Papír**

Témacsoport: Szabálysértési ügyintézés

<b>Azonosító</b>	<b>Űrlap megnevezése</b>
90	Eljárás alá vont személy és képviselője jogainak érvényesítésével kapcsolatos kérelem
91	Sértett és képviselője jogainak érvényesítésével kapcsolatos kérelem

**A tájékoztató hatályos 2018.01.01-től.**

#### **Az eljáráshoz kapcsolódó jogszabály**

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény

#### **Eljárási rend**

##### **Az eljárási jogok érvényesítésével kapcsolatos kérelem benyújtása**

Az eljárási jogok érvényesítésével kapcsolatos kérelem (a továbbiakban: kérelem) alapján az eljárás alá vont személy és/vagy képviselője, valamint a sértett és/vagy képviselője a törvény által biztosított alábbi jogokkal élhet.

Az eljárás alá vont személy jogosult megismerni, hogy mely cselekmény miatt, milyen tények és bizonyítékok alapján folyik ellene szabálysértési eljárás, jogosult az eljárási cselekményeknél jelen lenni, az eljárás bármely szakaszában észrevételt, indítványt tehet, kérdést intézhet, a szabálysértési hatóságtól felvilágosítást kérhet, megtekintheti az ügy iratait, azokról másolatot kérhet, illetve készíthet.

A sértett, akinek a jogát vagy a jogos érdekét a szabálysértés sértette vagy veszélyeztette, az eljárás bármely szakaszában észrevételt, indítványt tehet, kérdést tehet fel, jogairól és kötelességeiről a szabálysértési hatóságtól, az ügyésztől és a bíróságtól felvilágosítást kérhet, megtekintheti az őt érintő iratokat, azokról másolatot kérhet, illetve készíthet.

A kérelem az ügyben eljáró hatóság részére kerül megküldésre.

A kérelemhez elektronikus melléletek csatolhatók.

## **A kérelem feldolgozása**

Amennyiben a kérelmet elbíráló illetékes hatóság a törvényben meghatározott feltételek fennállását megállapítja, a joggyakorlást a kérelmet benyújtó részére biztosítja. A kérelemben megjelölt, elektronikusan hitelesített és kiadmányozott tájékoztatást-, valamint felvilágosítás kérés alapján a tájékoztatást a Rendőrség a kérelmet benyújtó ügyfélnek megküldi. Észrevétel, indítvány vagy kérdés esetén az abban foglaltakat a kérelmet elbíráló illetékes hatóság megvizsgálja, és annak alapján a szükséges intézkedéseket megteszi. A jelenléti-, valamint az ügyirat megtekintési jog gyakorlásához az eljáró hatóságnál személyes megjelenésre van szükség.